



S&D

*Bring The  
Bills Down*



**BRING THE BILLS DOWN  
S&D PROPOSALS**

[WWW.SOCIALISTSANDEMOCRATS.EU](http://WWW.SOCIALISTSANDEMOCRATS.EU)

# **SZOLIDARITÁS ÉS MÉLTÁNYOSSÁG**

- Téli uniós szolidaritási csomag a polgárok és a kkv-k támogatására a magas infláció és a magas energia- és élelmiszerárak okozta megélhetési válság miatt, beleértve az energiaárak által leginkább érintett háztartások támogatására azonnal rendelkezésre álló 100 milliárd eurót. Ezt a pénzügyi támogatást az uniós költségvetés és az NGEU valamennyi lehetőségének felhasználásával, az EBB finanszírozási műveleteivel, valamint az NGEU sikerét figyelembe vevő állandó költségvetési kapacitással kapcsolatos azonnali munkálatok megkezdésével kell rendelkezésre bocsátani, beleértve a SURE állandó eszközzé történő fejlesztését is. \*
- Megfelelő uniós költségvetési politika az energiaválság kezelésére, beleértve a mentességi záradék meghosszabbítását a szükséges ideig. Továbbá az energiaválsággal kapcsolatos célzott intézkedéseket ki kell zárni a költségvetési szabályokon belüli hiány számításából.
- A szolidaritási hozzájárulás kiterjesztése a váratlan nyereségből részesülő valamennyi ágazatra. A 2022. szeptember 30-án elfogadott hozzájárulás csak az energiaágazatra vonatkozik, míg a váratlan nyereség máshol is keletkezik. Ezt az új szolidaritási hozzájárulást ki kellene terjeszteni legalább a banki és a gyógyszeripari ágazatra, ahol a világjárvány és a kamatlábak emelkedése miatt nőtt a nyereség. A bevételek hozzájárulhatnak a REpowerEU és a háztartások jövedelemtámogatásának finanszírozásához.
- A tényleges minimális társaságiadó-kulcs betartása (15%)

\* Amint azt a PES 2022-es kongresszusának Berlinben elfogadott határozata is említi: Továbbra is kiállunk egy állandó, hosszú távú uniós beruházási kapacitás mellett, valódi európai szolidaritással, figyelembe véve a következő generációs uniós finanszírozás sikerét.

# **CSÖKKENTSÉK AZ ÁRAKAT**

- A gázimportra vonatkozó árplafon a fogyasztók számláinak csökkentése érdekében. A felső határnak mind a vezetékes gázra, mind az LNG-re vonatkoznia kell, és erről megbízható harmadik országokkal kell tárgyalásokat folytatni.
- A gáz- és villamosenergia-árak átmeneti szétválasztása a villamosenergia-számlák azonnali enyhítése érdekében. Amíg a villamosenergia-piac kialakításának reformjára várunk, ez az intézkedés biztosítja, hogy a gáz egy korlátozott ideig ne határozza meg a villamosenergia árát. A számlák azonnal alacsonyabbak lesznek, mivel többé nem lesznek a gáz árához kötve, amely sokkal drágább, mint bármely más, villamosenergia-termelésre használt energiaforrás. Ehelyett jobban tükrözni fogják a villamosenergia-termeléshez használt energiaforrás, pl. a megújuló energiaforrások tényleges árát.
- A gázpiaci spekuláció és manipuláció megszüntetése többek között a pénzügyi felügyelet és az átláthatóság fokozásával és pénzügyi válságeszközök elfogadásával (pl. az ügyletek vészmegszakítása túlzott ingadozás esetén, az áruk viszonteladásának korlátozása, árgaranciák...), valamint a gázár alternatív uniós referenciaértékének kidolgozásával.
- Közös beszerzési mechanizmus az energiaforrások beszerzésére az oltóanyag-beszerzés mintájára, az EU alkupozíciójának növelése és a megbízható harmadik országokkal való alacsonyabb tárgyalásos árak elérése érdekében.
- A megújuló energiatermelésbe és a gáz- és villamosenergia-összeköttetésekbe történő beruházások ösztönzése, valamint az energiamegtakarítások biztosítása.

# **A KISZOLGÁLTATOTT SZEMÉLYEK VÉDELME**

- A minimálbérek emelése: A tisztességes bérek alapvető eszközt jelentenek ahhoz, hogy a háztartások lépést tudjanak tartani az energiaárak emelkedésével. Alapvető fontosságú a kollektív alku előmozdítása és annak biztosítása, hogy a béreket ne használják gazdasági stabilizátorként az infláció megfékezése érdekében. A tagállamoknak a minimálbérekről szóló irányelv gyorsított végrehajtását kell szorgalmazniuk, hogy a minimálbérek az ország átlagbérenek legalább 60%-ára vagy 50%-ára emelkedjenek.
- A szegénységi küszöb feletti minimális jövedelem biztosítása: Alapvető fontosságú, hogy Európában minden rászoruló személyt minimális jövedelemrendszer fedezzen, és a nyugdíjak a szegénységi küszöb feletti jövedelmet biztosítsanak. A Bizottság által javasolt jelenlegi tanácsi ajánlást a minimáljövedelem-rendszerek keretrendszeréről szóló irányelvvé kell alakítani, amelynek célja a tisztességes élethez való jog biztosítása, a szegénység felszámolása, valamint a megfelelőség és a lefedettség kérdésének kezelése, beleértve a visszalépés tilalmára vonatkozó záradékot is, mivel erre sürgősen szükség van.
- A kiszolgáltató háztartások és fogyasztók gáz- és villamosenergia-ellátásának kikapcsolását meg kell tiltani. A megfizethető és tiszta hő és villamosenergia alapvető jog. Senkinek sem szabad választania az étkezés, a fűtés és a hűtés között.
- Az általános gazdasági érdekű szolgáltatásokra vonatkozó jogi keret felülvizsgálata annak érdekében, hogy a rászoruló háztartások hozzáférjenek a jó minőségű alapvető szolgáltatásokhoz, nevezetesen az energiához, a közlekedéshez, a vízhez, az internethez és a szennyvízelvezetéshez.
- Az európai gyermekgarancia finanszírozásának legalább 20 milliárd euróval való növelése, annak érdekében, hogy egyetlen gyermek se éljen energiaszegénységben az EU-ban. A jelenlegi válság tovább rontja a szegénységben élő vagy a szegénység által veszélyeztetett gyermekek helyzetét. A Bizottságnak és a tagállamoknak fel kell gyorsítaniuk az európai gyermekgarancia végrehajtását, hogy az EU-ban minden gyermek teljes mértékben hozzáférhessen a minőségi és ingyenes egészségügyi ellátáshoz, oktatáshoz és gyermekgondozáshoz, tisztességes lakhatásban élhessen és megfelelő táplálkozásban részesüljön.
- Szociális csúcstalálkozó az uniós intézmények és a szociális partnerek részvételével, hogy megállapodjanak a növekvő inflációval és annak szociális következményeivel kapcsolatos rendkívüli helyzet kihívásaival kapcsolatos intézkedésekről. Amely különösen az életkörülményekkel, a javaknak a társadalom különböző csoportjai közötti igazságos újraelosztásával és a tisztességes bérekkel foglalkozna. Ezen felül, a 2021. május 7-én Portóban elfogadott, a szociális jogok európai pilléréhez kapcsolódó cselekvési terv aktualizálásán való munka érdekében, a kitűzött célokat további javaslatok és/vagy pénzügyi eszközök elfogadása révén kell végrehajtani Szociális csúcstalálkozó az uniós intézmények és a szociális partnerek részvételével, hogy megállapodjanak a növekvő inflációval és annak szociális következményeivel kapcsolatos rendkívüli helyzet kihívásaival kapcsolatos intézkedésekről. Amelykülönösen az életkörülményekkel, a javaknak a társadalom különböző csoportjai közötti igazságos újraelosztásával és a tisztességes bérekkel foglalkozna. Ezen felül, a 2021. május 7-én Portóban elfogadott, a szociális jogok európai pilléréhez kapcsolódó cselekvési terv aktualizálásán való munka érdekében, hogy a kitűzött célokat további javaslatok és/vagy pénzügyi eszközök elfogadása révén megvalósuljanak.